(o)

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

=- HoBuHKa

Hatuukm npubnuwkeHusa SIEF-...-WA, UHoyKTUBHbIE

TexHun4yeckue gaHHble

Oyhkumal |_l
- - Hanps»xeHue
=B8N, 10..30BDC
O\ ek R 10..65B DC
PNP [BU _

1) Hanp., HP koHTakT ¢ PNP-BbIXOAOM 1

CTaHpgapTHas guctaHuus

FESTO

s PN

«aGenem nepeknoYeHms

B dakTop peayumpoBaHus 1

Ansi Bcex MeTansnos

B CTolikne K NofnsiMm CBapku

B Kpyrnon copmbl
OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKU
Paswvep | M12x1 M18x1 M30x1,5 40x40 mm
KoHcTpykuns
Tun MOHTaxa 3anoanuuo nnu YacTUYHO BbICTYNAIOLLMIA YacTnyHO BbICTYNaLLWN
HomuHanbHas guctaHuymsa  3anognuyo  [mm] (3,0 5,0 10 -
nepeknyeHns S, YacTU4HO [mm] 18,0 12,0 20 35 35
[apaHTupoBaHHasa anc- 3anognuuyo  [mmMm] (2,43 4,05 8,1 -
TaHUMs NepeknoyeHns S,  4acTU4HO [mm] 6,48 9,72 16,2 28,35
TOYHOCTb NOBTOPEHUSI 3anognuuyo  [mm] (0,06 0,1 0,2 -

4acTUYHO [mm] 10,16 0,24 0,4 0,7
Tun MOHTaxa ["ankon Yepes cBO3HblE
0oTBEPCTUS

MOMEHT 3aTsXKK [Hm] |10 25 90 -
MHankaumsa rotoBHOCTH - 3eneHsbli cBeToaMon,
MHavkaumsa cocTosHua YXenTblli cBETOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OnekTpnyeckme xapakTepuUcTUKM
Tun nepeknoyeHnsa Ha Bbixoae PNP unu NPN
DyHKUUS NepeknoYvaloLwero aneMeHTa HopmarnbHO pasoMKHYTbIV KOHTaKT
JAnekTpnyeckoe npucoeamHeHme Pasbem [ M12x1, Fixcon, 3-nontocHbli M12x1, Fixcon, 4-nontoc.
[nana3oH paboyero HanpspkeHns [BDC] (10...30 10...65
OcTaTo4Has nynbcauyms [%] |10
Makc. yactoTta 3anognuuo  [fy] (3000 2500 2000 -
nepekntyeHns YacTU4HO [Fu] 2000 2000 1500 -250
Makc. BbIXOOQHOW TOK [MA] 200
Magexne HanpsxeHus [B] [=1.8
XornocToW Tok [MA] [=15
3awmTa oT KOpOTKOro 3amblkaHWs [Oa, nynscupytowas
3awmTa oT CMeHbI NONAPHOCTH [Ins BCcex anekTpu4eckux npucoeanHeHnin
3awmTa oT BUSIHUS MarHUTHbIX NOnen OT NOCTOSIHHBIX U MEPEMEHHbIX MarHUTHbIX Nonen
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 P67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)
DaKTopbl CHVWKEHUSI HOMUHANBLHOW| AUCTaHLIMK NepelsTioveHus Sy, (OTHOCUTENbHO TECTOBOW NNTaCTUHbI)
Pa3mep M12x1 | M18x1 | M30x1,5 40x40 mm
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 1,0
INatyHb 1,0
AnoMUHUIA 1,0
Menb 1,0

4/8.2-44




HoBuHKa

Hatunkmn npubnwxkeHusa SIEF-...-WA, HOYKTUBHbIE

TexHuyeckue aaHHble

Marepuans!

Paswvep M12x1 | M18x1 M30x1,5 40x40 mm

Kopnyc JlaTyHb ¢ TepnoHOBbLIM MOKPbLITUEM Monnamua, ycuneHHbIn

MonubyTtuneH Tepedtanar MonubyTtuneH Tepedtanar

[NprumeyaHue no matepuanam - He copepxat megp,
TeNOH U KPEMHUN

Ycnosusi paboueii 1 okpyxaloLeii cpeabl

Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5 40x40 mm

OkpyxatoLaa TemnepaTypa [°C] |-30...+85 =25 ... +70

Bec [r]

Paswvep M12x1 M18x1 M30x1,5 40x40 mm

Co wrekepom 26 48 106 156

Pasmepbi - M12x1
MoHTax 3anognuuo

52 .

36
17

M12x1

MoHTa) YaCTUYHO BbICTYNAlOLLNIA

52 .
36

Pasmepbi - M18x1
MoHTax 3anognuuo

52
36
24

—H

MoHTa) YaCTUYHO BbICTYNAlOLLMIA
52 .

¢

M12x1

M12x

=1
(Wb

M18x1

N

36
10 24
M

n

M18x1

N«

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

3

3

[ ][] ]

[ ][] ]

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

3arpy3ka CAD gaHHbix = www.festo.com/en/engineering

WHCTPYKLMM MO MOHTaXy

WHCTPYKLMM MO MOHTaXY

33 54 G

24

3

3

[ ][] ]

[ ][] ]

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBETOAMOA,
CBobogHas oT meTanna
30Ha

4/8.2-45

[atyvin U yCTpoiicTBa MOHUTOPUHIa

N Natyuku

=



[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N atuukn

(o)

=- HoBuHKa

Hatunkn npubnmwkenus SIEF-...-WA, nHAYKTUBHbIE FESTO

TexHun4yeckue gaHHble

Pasmepbi - M30x1,5 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTax 3anognuuo MHCTPYKUUM MO MOHTaxy

AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

XenTblii cBeTOAMOA,

Cgob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

M30x1

MoHTaX YaCTUYHO BbICTYNALOLLNIA

62
46
15
£36
*
M ]
N
% H L=
=3 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
z u XenTblii cBeTOAMOA,
\J Cgob6ogHasi oT MeTanna
I__Z_I 2] 30Ha
Paamepbl - 40x40 MM 3arpyska CAD paHHbIx = www.festo.com/en/engineering
MoHTa) YaCTUYHO BbICTYNAIOLLNIA MHCTPYKUUM MO MOHTaxy
*
N
=
S B
40
52
65
m
A= 10
N2 (o= AKTVBHasi NOBEPXHOCTb
2 % Q] XenTblil 1 3eneHbIit
" =Y cBeToanopl
aax CsoboHas oT MeTanna
7.3 30Ha

4/ 8.2-46



=- HoBuHKa

Oatumkm npubnuwkenus SIEF-...-WA, "HoyKTUBHbIE FESTO

TexHuyeckue aaHHble

JaHHble agns sakasa — M12x1

SnekTpuye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 | kabens [mM] | 3anognuyo |YactuyHo 3aKkasa
BbICTYNaloLL 1A
HP koHTakT
PNP - 3-NontoCHbIN - | | - 538297  SIEF-M12B-PS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538295  SIEF-M12NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NontoCHbIN - | | - 538298  SIEF-M12B-NS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538296  SIEF-M12NB-NS-S-L-WA
JaHHble agns sakasa — M18x1
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOA, Ka6enb Ltekep M12x1 | kabens [m] 3anognuuyo |YactuyHo 3akasa
BbICTYNaloLL1iA
HP koHTakT
PNP - 3-NontoCHbIN - | | - 538301  SIEF-M18B-PS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538299  SIEF-M18NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NontoCHbIN - | | - 538302  SIEF-M18B-NS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | | 538300  SIEF-M18NB-NS-S-L-WA
[aHHble ans 3akasa — M30x1,5
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 | kabens [M] | 3anognuyo |YactuyHo 3aKkasa
BbICTYNatoLL1iA
HP koHTakT
PNP - 3-NontoCHbIN - | - 538305  SIEF-M30B-PS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | 538303  SIEF-M30NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NontoCHbIN - | - 538306  SIEF-M30B-NS-S-L-WA
- 3-NontoCHbIN - - | 538304  SIEF-M130NB-NS-S-L-WA
JaHHble ans 3akasa — 40x40 Mm
SnekTpnye- JAnekTpuy. NnpucoeanHeHne OnuHa MoHTax Homep  Tun
CKWI BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 | kabens [m] | 3anognuyo |YactuyHo 3aKkasa
BbICTYNaloLL1iA
HP koHTakT
PNP - 4-nontoCHbIN - - ] 538 341  SIEF-Q40S-PA-S-2L
NPN - 4-nontoCHbIN - - ] 538 342  SIEF-Q40S-NA-S-2L

4/8.2-47

[atumin U ycTpoiicTBa MOHUTOPUHIra

N Natyuku

(o)





